Обобщенные ответы на вопросы полученные до начала проведения публичных обсуждений

Вопрос: Кто устанавливает полномочия организаций по выполнению обязанностей в области гражданской обороны.

Ответ: Полномочия и обязанности организаций в области гражданской обороны, установлены статьей 9 Федерального закона от 12.02.1998 г. № 28-ФЗ «О гражданской обороне» и принимаемыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами Российской Федерации.
Вопрос: Кем исполняется государственная функция по надзору за выполнением требований пожарной безопасности при строительстве, капитальном ремонте, реконструкции жилых помещений?

Ответ: В соответствии с положениями статьи 6 Федерального закона от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» в случае, если при строительстве или реконструкции объектов капитального строительства предусмотрено осуществление государственного строительного надзора, федеральный государственный пожарный надзор осуществляется в рамках государственного строительного надзора уполномоченными осуществление государственного строительного надзора федеральным органом исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности. На основании статей 6.1 и 19 указанного Федерального закона надзорные органы МЧС России осуществляют надзор за реализацией органами местного самоуправления и их должностными лицами нормативных правовых актов Российской Федерации по обеспечению первичных мер пожарной безопасности. Кроме того, в порядке статьи 8.2 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» осуществляется комплекс мероприятий, направленный на профилактику нарушений обязательных требований.
Вопрос: Имеет ли право лицензирующий орган проводить внеплановую выездную проверку без направления предварительного уведомления лицензиату при поступлении в лицензирующий орган обращений, заявлений граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, средств массовой информации о фактах грубых нарушений лицензиатом лицензионных требований?

Ответ: В соответствии с частью 13 статьи 19 Федерального закона от 4 мая 2011 г. № 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности" лицензирующий орган вправе проводить внеплановую выездную проверку при поступлении в лицензирующий орган обращений, заявлений граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, средств массовой информации о фактах грубых нарушений лицензиатом лицензионных требований, без направления предварительного уведомления лицензиату.
Вопрос: В 2020 году введен СП 1.13130 «Системы противопожарной защиты. Эвакуационные пути и выходы». На какие объекты будет распространяться данный свод правил с момента вступления в силу? 
Ответ: СП 1.13130 «Системы противопожарной защиты. Эвакуационные пути и выходы» устанавливаются требования пожарной безопасности к эвакуационным путям, эвакуационным и аварийным выходам из помещений, зданий и сооружений, к эвакуационным путям для наружных технологических установок. Требования распространяются на объекты защиты при их проектировании, изменении функционального назначения, а также при проведении работ по реконструкции, капитальном ремонте и техническом перевооружении в части, соответствующей объему указанных работ.

Утрачивает силу «СП 1.13130.2009. Свод правил. Системы противопожарной защиты. Эвакуационные пути и выходы».
Вопрос: Какой будет общий срок проведения документарной проверки в 2021 году?

Ответ: В соответствии с пунктом 7 статьи 72 Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» рок проведения документарной проверки не может превышать десять рабочих дней. 

Справочно: (ФЗ-248 вступает в силу с 1 июля 2021 года)
