Главным управлением МЧС России по Республике Калмыкия проведены публичные обсуждения результатов правоприменительной практики при организации и осуществлении контрольно-надзорной деятельности


В рамках проводимой работы МЧС России по снятию излишних административных ограничений предпринимательской активности, а также для совершенствования контрольно-надзорной деятельности, Главным управлением МЧС России по Республике Калмыкия 11 февраля 2021 года проведены публичные обсуждения результатов правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности за 2020 год.
Цель мероприятия – реализация информационной политики по работе с предпринимательским сообществом, повышение их грамотности в области пожарной безопасности и защиты прав предпринимателей, развитие механизмов открытости.
В связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой, связанной с распространением коронавирусной инфекции (2019-nCoV), а также введением ограничительных мер на территории республики публичные обсуждения проведены без приглашения заинтересованных лиц.
Публичные обсуждения прошли под председательством заместителя начальника Главного управления МЧС России по Республике Калмыкия – начальника управления надзорной деятельности и профилактической работы С.Ю. Батинова. 
Публичные обсуждения включали:
- презентацию анализа правоприменительной практики органов надзорной деятельности за 2020 год;
- ответы на вопросы, полученные при подготовке к проведенному мероприятию.
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