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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

на 1 января 2020 г.

Учреждение Главное управление МЧС России 

по Республике Калмыкия 
Наименование бюджета федеральный

Периодичность: годовая, квартальная
Единица измерения: млн. руб.

Главное управление МЧС России по Республике Калмыкия (далее Главное управление) является юридическим лицом и осуществляет свою деятельность согласно Положению о территориальном органе Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий  - органе специально уполномоченном решать задачи гражданской обороны и задачи по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций по субъекту Российской федерации, утвержденного приказом МЧС России от 06.08.2004г. № 372.
Согласно Положению о Главном управлении основными его задачами являются:

реализация государственной политики в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на территории Республика Калмыкия в пределах установленных полномочий;

осуществление управления в пределах своей компетенции в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах;

осуществление в установленном порядке надзорных и контрольных функций в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на территории Республики Калмыкия;

осуществление деятельности в пределах своей компетенции по организации и ведению гражданской обороны, экстренному реагированию при чрезвычайных ситуациях, в том числе почрезвычайному гуманитарному реагированию, защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и пожаров, обеспечению 
безопасности людей на водных объектах на территории Республики Калмыкия.

Главное управление выполняет свои задачи на территории Республики Калмыкия и включало в свой состав:

1. ФКУ «Центр управления в кризисных ситуациях Главного управления МЧС России по Республике Калмыкия»
2. ФГКУ « 1 Отряд федеральной  противопожарной службы по Республике Калмыкия»
3. ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Республике Калмыкия»

В соответствии с приказом МЧС России от 26.09.2019 № 519 «О ликвидации некоторых учреждений, находящихся в ведении МЧС России и дислоцированных в Южном федеральном округе» вышеуказанные учреждения по состоянию на 01.01.2020 года ликвидированы.

Учредителем Главного управления является МЧС России.

Главное управление является федеральным органом исполнительной власти, территориальным органом управления МЧС России, осуществляющим управление в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечения пожарной безопасности, а также координирующим деятельность органов исполнительной власти в указанных направлениях деятельности на территории Республики Калмыкия.
Местонахождение  Главного управления:358003, Республика Калмыкия, г. Элиста, ул. Ленина, 349.
Главное управление поставлено на учет в Инспекции Федеральной налоговой службы России по г. Элиста: ИНН 08014162730, КПП 081601001 (свидетельство серия 08 № 000327924), внесёно в Единый государственный реестр юридических лиц (свидетельство от 19.03.2009 серия 08 №000397499) с присвоением основного государственного регистрационного номера (ОГРН) 1040866727219, за государственным регистрационным номером 2090816012615.
Код по Сводному реестру главных распорядителей, распорядителей и получателей средств федерального бюджета  – 00178387.
По состоянию на 01 января 2020 года в сводном реестре бюджетополучателей числится 4 учреждения, подведомственных  Главному управлению: 

территориальных органов – 1; 

казенных учреждений – 3
бюджетных учреждений - 0.
        В своей деятельности Главное управление руководствуется:

- Конституцией Российской Федерации;

- Бюджетным кодексом Российской Федерации;

- Федеральным законом от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете"; 

- Указом Президента РФ от 11 июля 2004 г. № 868
«Вопросы Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий» (далее – Указ 868);

- Приказом Минфина России от 01.12.2010 N 157н;

- Приказом Минфина России от 06.12.2010 N 162н;

- Приказом Минфина России от 30.03.2015 N 52н;

- Приказом Минфина России от 28.12.2010 N 191н;

- Федеральными стандартами бухгалтерского учета для организаций государственного сектора;

- Федеральными законами и иными нормативно-правовыми актами Российской Федерации;

В отношении МЧС России не установлен ограниченный срок деятельности.

Финансовое обеспечение деятельности МЧС России осуществляется за счет средств федерального бюджета, предусмотренных в бюджете Российской Федерации Федеральным законом от 05.12.2017 № 362-ФЗ «О федеральном бюджете на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов».

Представленные показатели бухгалтерской (финансовой) отчетности Главного управления МЧС России по Республике Калмыкия сформированы исходя из нормативных правовых актов, регулирующих ведение бюджетного учета и составление бюджетной отчетности, а именно:

- Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 N 157н;

- Инструкции по применению Плана счетов бюджетного учета, утвержденной приказом Минфина России от 06.12.2010 N 162н;

- Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина России от 28.12.2010 N 191н;

- Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора", утвержденного приказом Минфина России от 31.12.2016 N 256н;

- Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Основные средства", утвержденного приказом Минфина России от 31.12.2016 N 257н;

- Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Представление бухгалтерской (финансовой) отчетности", утвержденного приказом Минфина России от 31.12.2016 N 260н;

- Приказа Главного управления МЧС России по Республике Калмыкия от 25.12.2017 № 620 «Об утверждении учетной политики Главного управления МЧС России по Республике Калмыкия для целей бухгалтерского учета и налогообложения» (далее – Учетная политика).

Штатная численность личного состава Главного управления МЧС России по Республике Калмыкия и подведомственных учреждений по состоянию на 1 января  2020 г. составляет 1 376 чел., списочная численность – 1 184 человека, в т.ч.:

Военнослужащих - 8, чел.,  по списку- 8 чел.

Сотрудников –  493 чел.,  по списку – 454 чел.

ФГГС  - 27 чел.,   по списку - 22 чел. 

Работников ФПС - 788 чел., по списку – 647 чел.

Работников ЦГИМС – 28 чел., по списку – 27 чел.

Работников МЧС  – 32 чел., по списку - 26 чел. Укомплектованность составляет – 86,05 %.

Главное управление отражает в учете учетные оценки резерва предстоящих расходов на предоставление отпусков (включая расходы на уплату страховых взносов). Данный резерв рассчитывается в конце текущего года на следующий год и корректируется по необходимости.
Отчет о финансовых результатах деятельности (ф.0503121) и Отчет о движении денежных средств (ф.0503123), Баланс (ф.0503130) составлены в соответствии с данными о движении денежных средств на счетах в рублях, а также в кассе учреждения, в том числе с учетом средств во временном распоряжении.

За отчетный период в федеральный бюджет поступило администрируемых доходов 0,55 млн. руб., что на 0,06 млн. рубля больше, чем за аналогичный период 2018 года (0,61 млн. руб.).

В части не прогнозируемых поступлений доходы федерального бюджета составили 0,12 млн. руб., поступившие в порядке возмещения расходов, возврата  неиспользованных остатков командировочных расходов, а также прочие доходы от компенсации затрат федерального бюджета, прочие доходы от оказания платных услуг (работ) получателями средств федерального бюджета. 

В части расходов за 2019 год на текущее содержание и развитие было доведено лимитов бюджетных обязательств и бюджетных ассигнований 83,3 млн.  руб.  Кассовое исполнение бюджетной росписи составило 83,2 млн. рублей, что составляет 99,98%.        
Стоимость нефинансовых активов на конец отчетного периода составила  467,27 млн. рублей,  по сравнению с 2018 годом уменьшилась на 195 млн. рублей, в основном за счет приема активов от ликвидируемых подведомственных учреждений. 

Структура нефинансовых активов выглядит следующим образом:

основные средства – 389,84 млн. рублей или 83,43 %;

материальные запасы – 37,68 млн. рублей или 8,1 %;
непроизводственные активы – 37,35 млн. рублей или 8 %;
расходы будущих периодов – 2,4 млн. рублей или 0,5%.

Общая сумма дебиторской задолженности за 2019 год увеличилась по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 2,27 млн. рублей и составила 3,16 млн. рублей. Структура  дебиторской задолженности выглядит следующим образом:

по доходам (20500000) – 0,92 млн. рублей (29 %);

по ущербу  (20900000) – 2,24 млн. рублей (71 %).

По состоянию на 01 января 2019 г. кредиторская задолженность отсутствует.
За АППГ задолженность также отсутствовала. 

Резерв предстоящих расходов отпусков, отраженный на счете 0 401 60 000 «Резервы предстоящих расходов» по состоянию на 01.01.2019 г. составлял 0,64 млн. рублей, на 01.01.2020 г. – 1,48 млн. рублей (увеличение на 230%). Увеличение произошло в связи с увеличением количества работников с 01.01.2020 г.  
Незавершенных объектов капитального строительства, а также вложений в объекты недвижимого имущества за 2019 год нет, в связи с чем, Сведения о вложениях в объекты недвижимого имущества, объектах незавершенного строительства (ф. 0503190) не представляются в виду отсутствия числовых показателей.  
За 2019 год на мероприятия в сфере информационно-коммуникационных технологий израсходовано 0,8 млн. рублей.

Обязательств по судебным решениям и исполнительным документам на 1 января 2020 года нет, в течение 2019 года такие обязательства не возникали. 
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