Информация

о результатах проведения конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации 
в Главном управлении МЧС России по Республике Калмыкия

В Главном управлении МЧС России по Республике Калмыкия 6 июня 2024 года состоялся заключительный этап конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации.
В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов, а также выбранных конкурсных процедур (тестирование и индивидуальное собеседование) победителями конкурса признаны:
на должность главного специалиста-эксперта отдела защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций управления  гражданской  обороны и  защиты  населения – Цутаев Михаил Вячеславович;

на должность главного специалиста-эксперта отдела начисления заработной платы, денежного довольствия и иных социальных выплат финансово-экономического управления – Цебекова Гилян Бадма-Халгаевна;

на должность ведущего специалиста-эксперта отдела инженерно-технических мероприятий, радиационной, химической, биологической, медицинской защиты и первоочередного жизнеобеспечения населения управления гражданской обороны и защиты населения – Васильев Игорь Владимирович.
Всем кандидатам, участвовавшим в конкурсе, направлены в письменной форме соответствующие сообщения о его результатах.

Документы претендентов, не прошедших конкурс, могут быть возвращены им по письменному заявлению в течение трех лет со дня завершения конкурса по адресу: 358003 Республика Калмыкия, г. Элиста, ул. Ленина, д. 349.
Контактный телефон: 8(84722) 6-78-14. 
